

汉威科技集团股份有限公司

关于与杭州海康威视数字技术股份有限公司

签署战略合作协议的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、协议签署的概况

汉威科技集团股份有限公司（以下简称“公司”或“汉威科技”）于近日与杭州海康威视数字技术股份有限公司（以下简称“海康威视”）签署了《合作协议书》（以下简称“本协议”）。双方本着“优势互补、互惠互利、协调促进、共谋发展”的合作原则，利用双方在物联网感知层的各自优势，以“打通数据感知网和视频感知网的融合”为目的，打造双赢、可持续发展的合作伙伴关系。同时深化两网融合后的智能应用，打造强有力的感知应用方案，形成不同领域各自行业推广。

本协议的签署不构成关联交易，也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

本次签署的战略合作协议仅为框架协议，本协议所涉及的具体合作事项需另行签订相关正式合同。

二、协议对方的基本情况

公司名称：杭州海康威视数字技术股份有限公司

统一社会信用代码：91330000733796106P

法定代表人：陈宗年

注册资本：192,035.3818万人民币

注册地址：杭州市滨江区阡陌路555号

成立日期：2001年11月30日

经营范围：电子产品（含防爆电气产品、通信设备及其辅助设备、多媒体设备、传输与显示设备）、消防产品、大数据与物联网软硬件产品、飞行器、机器人、智能装备与智能化系统、实时通讯系统、汽车零部件及配件、车用电气信号设备装置、服务器及配套软硬件产品的研发、生产；销售自产产品；提供技术服务，电子技术咨询服务，培训服务（不含办班培训），电子设备安装，电子工程及智能系统工程的设计、施工及维护。（国家禁止和限制的项目除外，涉及许可证的凭证经营）（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）

海康威视（股票代码：002415）是中国电子科技集团有限公司控股的一家以视频为核心的智能物联网解决方案和大数据服务提供商，根据IHS报告，海康威视连续7年蝉联全球视频监控市场占有率第一位。海康威视基于深度学习技术推出了一系列人工智能产品，面向行业未来发展提出AI Cloud系统架构，持续推进人工智能技术与实体产业的深度融合应用，促进产业升级发展。同时海康威视的营销及服务网络覆盖全球，目前在中国大陆100余个城市已设立分公司，在香港、美国洛杉矶和印度也已设立了全资和合资子公司。

三、协议的主要内容

1、技术方面，双方将在气体探测、烟雾报警、火焰报警、大气监测、水质检测、视频感知、视频应用、可视化智能分析等技术领域展开深度合作，并在应急管理、智慧园区、智能交通、智慧环保、智慧水务等领域进行业务应用系统深度融合，实现两网融合的智能关联开发；

2、市场方面，双方将共同在优势市场推广数据感知和视频感知的融合方案，互惠互利扩大市场份额，同时双方利用各自优势领域对接相关融合方案的行业标准。

四、对公司的影响

公司作为国内知名的气体传感器及仪表制造商、物联网解决方案提供商，致力于打造完整的物联网产业链，为智慧城市、安全生产、环境保护、民生健康提供完善的解决方案。此次与海康威视开展战略合作，可以更好的助力用户全面信息化、智能化建设，为生产企业发展提供更好的电子信息服务，有利于公司进一步开拓市场，提升业绩。

五、风险提示

本协议仅为初步的框架合作协议书，具体的实施内容和进度存在不确定性，公司将根据后续进展情况，及时履行信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。

六、备查文件

- 1、《合作协议书》。

特此公告。

汉威科技集团股份有限公司

董 事 会

二〇一九年九月十八日